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	Начальнику управления образования и науки Липецкой области

                                                              С.Н Косареву

                                                              директора МАУ ДО ДООЦ (ФК и С)

                                                              п. Добринка Липецкой области
                                                              Одинцова В.В.


В соответствии с предписанием управления образования и науки Липецкой области № 134 от «24» августа 2015 года. Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования детский оздоровительно – образовательный центр (физической культуры и спорта) п. Добринка Липецкой области

устранило указанные в акте проверки № 165 от «17» августа 2015 года нарушения законодательства в сфере образования:

	№
	Нарушение, выявленное в ходе проверки
	Перечень мероприятий, проведенных с целью устранения выявленного нарушения. Реквизиты документов, подтверждающих устранение нарушения
	Дата устранения нарушения
	Должностные лица, привлеченные к дисциплинарной ответственности в связи с выявленным нарушением
	Причины не исполнения

	1. при анализе нормативных правовых актов образовательного учреждения

	1.1
	В нарушении части 6 статьи 14 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в МАУ ДО отсутствует локальный нормативный акт, регламентирующий язык, языки образования организации;
	Вопрос рассмотрен на заседании Педагогического Совета, разработан и утвержден локальный нормативный акт.

Представлено:

- ЛНА;
- копия приказа от 28.08.2015 № 23.1 «Об утверждении нормативных документов»;
- копия протокола Управляющего Совета от 28.08.2015 № 1;

- копия Педагогического Совета от 28.08.2015 № 1;

- копия приказа от 25.08.2015 № 22.2 «О наложении дисциплинарного взыскания»;
- копия приказа от 25.08.2015 № 22.1 «Об исполнении предписания.
	28.08.2015
	Методисту Ереминой О.П.объявлено замечание. Приказ от 25.08.2015 № 22.2
	

	1.2.
	в нарушении пункта 1 части 3 статьи 28 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации» в МАУ ДО отсутствуют правила внутреннего распорядка обучающихся;
	Вопрос рассмотрен на заседании Педагогического Совета, разработан и утвержден локальный нормативный акт.

Представлено:

- ЛНА;
- копия приказа от 28.08.2015 № 23.1 «Об утверждении нормативных документов»;
- копия протокола Управляющего Совета от 28.08.2015 № 1

- копия Педагогического Совета от 28.08.2015 № 1
- копия приказа от 25.08.2015 № 22.2 «О наложении дисциплинарного взыскания»;
- копия приказа от 25.08.2015 № 22.1 «Об исполнении предписания
	28.08.2015
	Методисту Ереминой О.П.объявлено замечание. Приказ от 25.08.2015 № 22.2
	

	1.3.
	в нарушении пункта 10.1 части 3 статьи 28 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации» в МАУ ДО отсутствует локальный нормативный акт, регламентирующий виды и условия поощрения обучающихся за успехи в учебной, физкультурной, спортивной, общественной, научной, научно-технической, творческой, экспериментальной и инновационной деятельности
	Вопрос рассмотрен на заседании Педагогического Совета, разработан и утвержден локальный нормативный акт.

 Представлено:

- ЛНА;
- копия приказа от 28.08.2015 № 23.1 «Об утверждении нормативных документов»;
- копия протокола Управляющего Совета от 28.08.2015 № 1 
- копия Педагогического Совета от 28.08.2015 № 1
- копия приказа от 25.08.2015 № 22.2 «О наложении дисциплинарного взыскания»;
- копия приказа от 25.08.2015 № 22.1 «Об исполнении предписания».
	28.08.2015
	Методисту Ереминой О.П.объявлено замечание. Приказ от 25.08.2015 № 22.2
	

	1.4.
	в нарушении части 2 статьи 30 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации» в МАУ ДО отсутствуют локальные нормативные акты, регламентирующие режим занятий, формы, переодичность и порядок текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации, порядок и основания восстановления обучающихся, порядок оформления возникновения, приостановления и прекращения отношений между образовательной организацией и обучающимися и (или) родителями (законными представителями) несовершеннолетних обучающихся;
	Вопрос рассмотрен на заседании Педагогического Совета, разработан и утвержден локальный нормативный акт.

Представлено:

- ЛНА;
- копия приказа от 28.08.2015 № 23.1 «Об утверждении нормативных документов»;
- копия протокола Управляющего Совета от 28.08.2015 № 1

- копия Педагогического Совета от 28.08.2015 № 1
- копия приказа от 25.08.2015 № 22.2 «О наложении дисциплинарного взыскания»;
- копия приказа от 25.08.2015 № 22.1 «Об исполнении предписания
	28.08.2015
	Методисту Ереминой О.П.объявлено замечание. Приказ от 25.08.2015 № 22.2
	

	1.5.
	в нарушение пункта 3 части 1 статьи 34 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации» в МАУ ДО отсутствует локальный нормативный акт, регламентирующий порядок реализации права обучающихся на обучение по индивидуальному учебному плану, в том числе ускоренное обучение;


	Вопрос рассмотрен на заседании Педагогического Совета, разработан и утвержден локальный нормативный акт.

Представлено:

- ЛНА;

- копия приказа от 28.08.2015 № 23.1 «Об утверждении нормативных документов»;

- копия протокола Педагогического Совета от 28.08.2015 № 1
- копия приказа от 25.08.2015 № 22.2 «О наложении дисциплинарного взыскания»;
- копия приказа от 25.08.2015 № 22.1 «Об исполнении предписания
	28.08.2015
	Методисту Ереминой О.П.объявлено замечание. Приказ от 25.08.2015 № 22.2
	

	1.6.
	в нарушение пункта 6 части 1 статьи 34 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации» в МАУ ДО отсутствует локальный нормативный акт, регламентирующий порядок освоения обучающимися наряду с учебными предметами, курсами, дисциплинами (модулями) по осваиваемой образовательной программе любых других учебных предметов, курсов, дисциплин (модулей), преподаваемых в организации, осуществляющей образовательную деятельность;


	Вопрос рассмотрен на заседании Педагогического Совета, разработан и утвержден локальный нормативный акт.

Представлено:

- ЛНА;
- копия приказа от 28.08.2015 № 23.1 «Об утверждении нормативных документов»;

- копия протокола Управляющего Совета от 28.08.2015 № 1

- копия Педагогического Совета от 28.08.2015 № 1
- копия приказа от 25.08.2015 № 22.2 «О наложении дисциплинарного взыскания»;
- копия приказа от 25.08.2015 № 22.1 «Об исполнении предписания
	28.08.2015
	Методисту Ереминой О.П.объявлено замечание. Приказ от 25.08.2015 № 22.2
	

	1.7.
	в нарушение пункта 7 части 1 статьи 34 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации» в МАУ ДО отсутствует локальный нормативный акт, регламентирующий порядок зачета организацией, осуществляющей образовательную деятельность, результатов освоения обучающимися учебных предметов, курсов, дисциплин (модулей), практики, дополнительных образовательных программ в других организациях, осуществляющих образовательную деятельность;


	Вопрос рассмотрен на заседании Педагогического Совета, разработан и утвержден локальный нормативный акт.

Представлено:

- ЛНА;
- копия приказа от 28.08.2015 № 23.1 «Об утверждении нормативных документов»;

- копия протокола Управляющего Совета от 28.08.2015 № 1

- копия Педагогического Совета от 28.08.2015 № 1
- копия приказа от 25.08.2015 № 22.2 «О наложении дисциплинарного взыскания»;
- копия приказа от 25.08.2015 № 22.1 «Об исполнении предписания».
	28.08.2015
	Методисту Ереминой О.П.объявлено замечание. Приказ от 25.08.2015 № 22.2
	

	1.8.
	в нарушение пункта 21 части 1 статьи 34 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации» в МАУ ДО отсутствует локальный нормативный акт, регламентирующий порядок пользования лечебно- оздоровительной инфраструктурой, объектами культуры и объектами спорта образовательной организации;


	Вопрос рассмотрен на заседании Педагогического Совета, разработан и утвержден локальный нормативный акт.

Представлено:

- ЛНА;
- копия приказа от 28.08.2015 № 23.1 «Об утверждении нормативных документов»;
- копия протокола Управляющего Совета от 28.08.2015 № 1

- копия Педагогического Совета от 28.08.2015 № 1
- копия приказа от 25.08.2015 № 22.2 «О наложении дисциплинарного взыскания»;
- копия приказа от 25.08.2015 № 22.1 «Об исполнении предписания
	28.08.2015
	Методисту Ереминой О.П.объявлено замечание. Приказ от 25.08.2015 № 22.2
	

	1.9.
	в нарушение части 4 статьи 34 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации» в МАУ ДО отсутствует локальный нормативный акт, регламентирующий порядок посещения обучающимися по их выбору мероприятий, не предусмотренных учебным планом;
	Вопрос рассмотрен на заседании Педагогического Совета, разработан и утвержден локальный нормативный акт.

Представлено:

- ЛНА;
Представлено:

- копия локального нормативного акта

- копия приказа от 28.08.2015 № 23.1 «Об утверждении нормативных документов»;

- копия протокола Управляющего Совета от 28.08.2015 № 1

- копия приказа от 25.08.2015 № 22.2 «О наложении дисциплинарного взыскания»;
- копия приказа от 25.08.2015 № 22.1 «Об исполнении предписания».
	28.08.2015
	Методисту Ереминой О.П.объявлено замечание. Приказ от 25.08.2015 № 22.2
	

	1.10.
	в нарушение пункта 3 части 1 статьи 41 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации» пункт 2.6 локального нормативного акта «Положение о порядке приема, перевода и отчисления обучающихся МАУ ДО» не соответствует установленным требованиям
	Вопрос рассмотрен на заседании Педагогического Совета, разработан и утвержден локальный нормативный акт «Положение о порядке приема, перевода и отчисления обучающихся МАУ ДООЦ (ФК и С)»; Локальный нормативный акт «Положение о порядке приема, перевода и отчисления обучающихся МАУ ДООЦ (ФК и С)» утратил силу.

Представлено:

- ЛНА;
- копия приказа от 28.08.2015 № 23.1 «Об утверждении нормативных документов»;

- копия протокола Управляющего Совета от 28.08.2015 № 1

- копия Педагогического Совета от 28.08.2015 № 1
- приказ от 25.08.2015 № 22.3 «О признании утратившим силу локального нормативного акта»;
- копия приказа от 25.08.2015 № 22.2 «О наложении дисциплинарного взыскания»;
- копия приказа от 25.08.2015 № 22.1 «Об исполнении предписания».
	28.08.2015
	Методисту Ереминой О.П.объявлено замечание. Приказ от 25.08.2015 № 22.2
	

	1.11.
	в нарушение части 6 статьи 45 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации» в МАУ ДО отсутствует локальный нормативный акт, регламентирующий порядок создания, организации работы, принятия решений комиссией по урегулированию споров между участниками образовательных отношений и исполнения принятых решений;


	Вопрос рассмотрен на заседании Педагогического Совета, разработан и утвержден локальный нормативный акт.

Представлено:

- ЛНА;

- копия приказа от 28.08.2015 № 23.1 «Об утверждении нормативных документов»;

- копия протокола Управляющего Совета от 28.08.2015 № 1

- копия Педагогического Совета от 28.08.2015 № 1

- копия приказа от 25.08.2015 № 22.2 «О наложении дисциплинарного взыскания»;
-копия приказа от 25.08.2015 № 22.1 «Об исполнении предписания».
	28.08.2015
	Методисту Ереминой О.П.объявлено замечание. Приказ от 25.08.2015 № 22.2
	

	1.12.
	в нарушение пункта 7 части 3 статьи 47 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации» в МАУ ДО отсутствует локальный нормативный акт, регламентирующий порядок доступа педагогов к информационно-телекоммуникационным сетям и базам данных, учебным и методическим материалам, музейным фондам, материально-техническим средствам;


	Вопрос рассмотрен на заседании Педагогического Совета, разработан и утвержден локальный нормативный акт.

Представлено:

- ЛНА;
- копия приказа от 28.08.2015 № 23.1 «Об утверждении нормативных документов»;
- копия протокола Управляющего Совета от 28.08.2015 № 1

- копия Педагогического Совета от 28.08.2015 № 1

- копия приказа от 25.08.2015 № 22.2 «О наложении дисциплинарного взыскания»;
- копия приказа от 25.08.2015 № 22.1 «Об исполнении предписания».
	28.08.2015
	Методисту Ереминой О.П.объявлено замечание. Приказ от 25.08.2015 № 22.2
	

	1.13.
	в нарушение пункта 8 части 3 статьи 47 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации» в МАУ ДО отсутствует локальный

нормативный акт, регламентирующий порядок реализации права педагогов на бесплатное пользование образовательными, методическими и научными услугами образовательной организации;
	Вопрос рассмотрен на заседании Педагогического Совета, разработан и утвержден локальный нормативный акт.

Представлено:

- ЛНА;
- копия приказа от 28.08.2015 № 23.1 «Об утверждении нормативных документов»;

- копия протокола Педагогического Совета от 28.08.2015 № 1

- копия приказа от 25.08.2015 № 22.2 «О наложении дисциплинарного взыскания»;
- копия приказа от 25.08.2015 № 22.1 «Об исполнении предписания».
	28.08.2015
	Методисту Ереминой О.П.объявлено замечание. Приказ от 25.08.2015 № 22.2
	

	1.14.
	в нарушение части 6 статьи 47 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации» в МАУ ДО отсутствует локальный нормативный акт, регламентирующий соотношение учебной (преподавательской) и другой педагогической работы педагогических работников в пределах рабочей недели или учебного года;
	Вопрос рассмотрен на заседании Педагогического Совета, разработан и утвержден локальный нормативный акт.

Представлено:

- ЛНА;
- копия приказа от 28.08.2015 № 23.1 «Об утверждении нормативных документов»;

- копия протокола Педагогического Совета от 28.08.2015 № 1

- копия приказа от 25.08.2015 № 22.2 «О наложении дисциплинарного взыскания»;
- копия приказа от 25.08.2015 № 22.1 «Об исполнении предписания».
	28.08.2015
	Методисту Ереминой О.П.объявлено замечание. Приказ от 25.08.2015 № 22.2
	

	1.15.
	в нарушение части 2 статьи 55 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации» пункт 2.7 локального нормативного акта «Положение о порядке приема, перевода и отчисления обучающихся МАУ ДО» не соответствует установленным требованиям;
	Вопрос рассмотрен на заседании Педагогического Совета, разработан и утвержден локальный нормативный акт «Положение о порядке приема, перевода и отчисления обучающихся МАУ ДООЦ (ФК и С)»; Локальный нормативный акт «Положение о порядке приема, перевода и отчисления обучающихся МАУ ДООЦ (ФК и С)» утратил силу.

Представлено:

- ЛНА;
- копия приказа от 28.08.2015 № 23.1 «Об утверждении нормативных документов»;

- копия протокола Управляющего Совета от 28.08.2015 № 1

- копия Педагогического Совета от 28.08.2015 № 1
- копия приказа от 25.08.2015 № 22.3 «О признании утратившим силу локального нормативного акта»;
- копия приказа от 25.08.2015 № 22.2 «О наложении дисциплинарного взыскания»;
- копия приказа от 25.08.2015 № 22.1 «Об исполнении предписания».
	28.08.2015
	Методисту Ереминой О.П.объявлено замечание. Приказ от 25.08.2015 № 22.2
	

	1.16.
	в нарушение частей 1, 2 статьи 61 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации» пункт 4.1 локального нормативного акта «Положение о порядке приема, перевода и отчисления обучающихся МАУ ДО» не соответствует установленным требованиям;
	Вопрос рассмотрен на заседании Педагогического Совета, разработан и утвержден локальный нормативный акт «Положение о порядке приема, перевода и отчисления обучающихся МАУ ДООЦ (ФК и С)»; Локальный нормативный акт «Положение о порядке приема, перевода и отчисления обучающихся МАУ ДООЦ (ФК и С)» утратил силу.

Представлено:

- ЛНА;
- копия приказа от 28.08.2015 № 23.1 «Об утверждении нормативных документов»;

- копия протокола Управляющего Совета от 28.08.2015 № 1

- копия Педагогического Совета от 28.08.2015 № 1
- копия приказа от 25.08.2015 № 22.3 «О признании утратившим силу локального нормативного акта»;
- копия приказа от 25.08.2015 № 22.2 «О наложении дисциплинарного взыскания»;
- копия приказа от 25.08.2015 № 22.1 «Об исполнении предписания».
	28.08.2015
	Методисту Ереминой О.П.объявлено замечание. Приказ от 25.08.2015 № 22.2
	

	1.17.
	в нарушение пункта 9 Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по дополнительным общеобразовательным программам, утвержденного приказом Минобрнауки РФ от 29.08.2013 № 1008 (далее - Порядок организации и осуществления образовательной деятельности), отсутствует локальный нормативный акт определяющий количество учащихся в объединениях, их возрастные категории, а также продолжительность учебных занятий в объединении;
	Вопрос рассмотрен на заседании Педагогического Совета, разработан и утвержден локальный нормативный акт

Представлено:

- ЛНА;
- копия приказа от 28.08.2015 № 23.1 «Об утверждении нормативных документов»;

- копия протокола Педагогического Совета от 28.08.2015 № 1

- копия приказа от 25.08.2015 № 22.2 «О наложении дисциплинарного взыскания»;
- копия приказа от 25.08.2015 № 22.1 «Об исполнении предписания».
	28.08.2015
	Методисту Ереминой О.П.объявлено замечание. Приказ от 25.08.2015 № 22.2
	

	2. при анализе работы образовательного учреждения по подготовке отчета о результатах самообследования

	2.1.
	в нарушение пункта 4 Порядка проведения самообследования образовательной организацией, утвержденного приказом Минобрнауки РФ от 14.06.2013 № 462 (далее — Порядок самообследования), отчет о результатах самообследования МАУ ДО не рассмотрен органом управления организации, к компетенции которого относится решение данного вопроса;
	Вопрос рассмотрен на заседании Педагогического Совета отчет о результатах самообследования МАУ ДО ДООЦ (ФК и С) рассмотрен органом управления организации.

Представлено:

- копия протокола Педагогического Совета от 28.08.2015 №1;
- копия приказ от 07.09.2015 № 31.1

 «Об утверждении отчета самообследования»;
- копия приказа от 25.08.2015 № 22.2 «О наложении дисциплинарного взыскания»;
- копия приказа от 25.08.2015 № 22.1 «Об исполнении предписания».
	07.09.2015
	Методисту Ереминой О.П.объявлено замечание. Приказ от 25.08.2015 № 22.2
	

	2.2.
	в нарушение пункта 5 Порядка самообследования МАУ ДО не определены сроки, форма проведения самообследования, состав лиц, привлекаемых для • его проведения;
	Вопрос рассмотрен на заседании Педагогического Совета; Принято к сведению издан приказ от 11.01.2016 № 5 «О проведении самообследования за 2015-2016 учебный год.

Представлены:

- копия протокола Педагогического Совета от 05.09.2015 №2
- копия приказа от 25.08.2015 № 22.2 «О наложении дисциплинарного взыскания»;
- копия приказа от 25.08.2015 № 22.1 «Об исполнении предписания».
	11.01.2016
	Методисту Ереминой О.П.объявлено замечание. Приказ от 25.08.2015 № 22.2
	

	2.3.
	в нарушение пунктов 6, 7 Порядка самообследования, в отчете о результатах самообследования МАУ ДО не проведена оценка образовательной деятельности, системы управления организации, организации учебного процесса, востребованности выпускников, качества учебно-методического, библиотечно-информационного обеспечения, материально-технической базы, функционирования внутренней системы оценки качества образования, а также анализ показателей деятельности организации, подлежащей самообследованию;
	Вопрос рассмотрен на заседании Педагогического Совета внесены дополнения в отчет о результатах самообследования за 2014-2015 учебный год: 

- проведена оценка образовательной деятельности, системы управления организации, организации учебного процесса, востребованности выпускников, качества учебно-методического, библиотечно-информационного обеспечения, материально-технической базы, функционирования внутренней системы оценки качества образования, а также анализ показателей деятельности организации, подлежащей самообследованию;
Представлены:

- копия отчета о результатах самообследования на электронном носителе;

- копия приказа от 07.09.2015 № 31.1 «Об утверждении результатов самообследования»;

-Протокол педагогического совета от 05.09.2015 № 2

- копия приказа от 25.08.2015 № 22.2 «О наложении дисциплинарного взыскания»;
- копия приказа от 25.08.2015 № 22.1 «Об исполнении предписания».
	07.09.2015
	Методисту Ереминой О.П.объявлено замечание. Приказ от 25.08.2015 № 22.2
	

	3. при анализе кадровой обеспеченности  образовательного учреждения

	3.1.
	в нарушение части 1 статьи 46, части 2 статьи 51 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации», главы III раздела «Квалификационные характеристики должностей работников образования» Единого квалификационного справочника должностей руководителей, специалистов и служащих, утвержденного приказом Министерства

здравоохранения и социального развития РФ от 26.08.2010 № 761н, образовательный ценз (профиль образования) педагога дополнительного образования не соответствует занимаемой должности;
	Педагог дополнительного образования Матинян Б.С. обучается на 2 курсе факультета физической культуры и спорта ЛГПУ. 

Представлены копии документов: 

- справка № 470 от 05. 11. 2015 года, что он является студентом 2 курса ЛГПУ.

- копия приказа от 25.08.2015 № 22.2 «О наложении дисциплинарного взыскания»;
-приказ от 25.08.2015 № 22.1«Об исполнении предписания».
	05.11.2015
	Методисту Ереминой О.П.объявлено замечание. Приказ от 25.08.2015 № 22.2
	

	3.2.
	в нарушение пункта 5 части 3 статьи 28, пункта 2 части 5 статьи 47, пункта 7 части 1 статьи 48 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации» у 15 педагогов дополнительного образования отсутствуют документы о систематическом повышении профессионального уровня;
	Педагоги дополнительного образования: Подолина В.Н., Широков В.Н., Семенова У.С., Коняев В. Е., Ковыльникова Н.М., Нужных А.В., Дуров М.Н., Мальцев С.В., Тарасов В.А., Казанская В.П., Рыбкин А.В., Лебеденко И.Ю., Телегин С.В. Прошли обучение по повышению квалификации.

Педагоги Афанасьева И.В., Рукин А.К.уволены с занимаемой должности по собственному желанию 

Представлены копии документов:

-удостоверение о повышении квалификации № 859,1732(Подолина В.Н.);

-удостоверение о повышении квалификации

№ 870,1741  (Широков В.Н.);

-удостоверение о повышении квалификации № 1343 (Семенова У. С.);

-удостоверение о повышении квалификации № 671, 1724 (Коняев В. Е.);

-удостоверение о повышении квалификации № 1733 (Ковыльникова Н.М.);
-удостоверение о повышении квалификации № 310, 1730 (Нужных А.В.);

-удостоверение о повышении квалификации № 850, 1721 (Дуров М. Н.);

-удостоверение о повышении квалификации № 854 (Мальцев С. В.);

-удостоверение о повышении квалификации № 322 (Тарасов В. А.);

-удостоверение о повышении квалификации № 1310 (Казанская В.П.);

-удостоверение о повышении квалификации № 2353(Рыбкин А.В.);

-удостоверение о повышении квалификации № 1727 (Лебеденко И.Ю);

-удостоверение о повышении квалификации № 1187 (Телегин С.В.);

Представлены копии документов:

- копия приказа от 30.10.2015 №36 «О прекращении (расторжении) трудового договора»;
Представлены копии документов:

- копия приказа от 31.08.2015 №28 «О прекращении (расторжении) трудового договора»;
- копия приказа от 25.08.2015 № 22.2 «О наложении дисциплинарного взыскания»;
- копия приказа от 25.08.2015 № 22.1«Об исполнении предписания».
	01.09.2015
	Методисту Ереминой О.П.объявлено замечание. Приказ от 25.08.2015 № 22.2
	

	4. в части организации образовательной деятельности

	4.1.
	в нарушение пункта 3 части 1 статьи 41 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации», пункта 13 Порядка организации и осуществления образовательной деятельности, расписание занятий в 2014- 2015 учебном году составлено без учета пожеланий учащихся, родителей (законных представителей);
	-В МАУ ДО ДООЦ (ФК и С) на новый 2015-2016 учебный год было проведено родительское собрание во всех спортивных и туристических объединениях, где родители внесли свои предложения 

Представлены:

-копии родительских собраний от 02.09.2015 № 1 (4 штуки)

- копия приказа от 25.08.2015 № 22.2 «О наложении дисциплинарного взыскания»;

- листы ознакомления (4 штуки)
-приказ от 25.08.2015 № 22.1«Об исполнении предписания».
	02.09.2015
	Методисту Ереминой О.П.объявлено замечание. Приказ от 25.08.2015 № 22.2
	

	4.2.
	в нарушение пункта 3 части 1 статьи 41 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации» МАУ ДО не определен оптимальный режим учебных занятий (в расписании занятий двух преподавателей на 2014-2015 учебный год перерыв между занятиями составляет 5 минут);
	Вопрос рассмотрен на заседании Педагогического Совета расписание занятий на 2015-2016 учебный год перерывы составляют 10 минут, что соответствует требованиям СаНПиН 2.4.4.3172-14

Представлены:

- Копия расписания занятий,

- копия приказа от 31.08.2015 № 23.2 «Об утверждении расписания»;

- копия протокола Педагогического Совета от 28.08.2015 № 1

- копия приказа от 25.08.2015 № 22.2 «О наложении дисциплинарного взыскания»;
-приказ от 25.08.2015 № 22.1«Об исполнении предписания».
	31.08.2015
	Методисту Ереминой О.П.объявлено замечание. Приказ от 25.08.2015 № 22.2
	

	5. при анализе соблюдения порядка приема в образовательное учреждение на обучение

	5.1.
	в нарушение части 2 статьи 55 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации» в МАУ ДО отсутствуют документы, подтверждающие факт ознакомления в сентябре 2014 года поступающего и (или) его родителей (законных представителей) с документами, регламентирующими права и обязанности обучающихся;
	Вопрос рассмотрен на заседании Педагогического Совета

разработана и утверждена форма заявления о приеме в спортивные и туристические объединения МАУ ДО ДООЦ (ФК и С). Родители обучающихся ознакомлены с нормативными документами, регламентирующие права и обязанности обучающихся.
Представлены копии документов:

- копия приказа с приложением от 31.08.2015 № 23.3 «Об утверждении формы заявления»; 

- копии заявлений о приеме в спортивные и туристические объединения (10 штук);

- копия протокола заседания Педагогического Совета от 28.08.2015 № 1
- копия приказа от 25.08.2015 № 22.2 «О наложении дисциплинарного взыскания»;
-приказ от 25.08.2015 № 22.1«Об исполнении предписания».


	31.08.2015
	Методисту Ереминой О.П.объявлено замечание. Приказ от 25.08.2015 № 22.2
	

	6. при анализе обеспеченности образовательного процесса учебно-методической документацией, соответствующей требованиям законодательства об образовании

	6.1.
	в нарушение пункта 22 статьи 2, пункта 10 части 3 статьи 28, части 1 статьи 58 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации», пункта 17 Порядка организации и осуществления образовательной деятельности в учебном плане МАУ ДО не определены формы проведения промежуточной аттестации;
	Вопрос рассмотрен на заседании Педагогического Совета

МАУ ДО ДООЦ (ФК и С) разработан учебный план на 2015-2016 учебный год в котором определена форма проведения промежуточной аттестации.

Представлены:

- копия приказа от 28.08.2015 № 23.1«Об утверждении нормативных документов»;

-копия учебного плана на 2015-2016 уч. год.

- копия протокола педагогического совета от 28.08.2015 г. № 1

- копия приказа от 25.08.2015 № 22.2 «О наложении дисциплинарного взыскания»;
- копия приказа от 25.08.2015 г. № 22.1«Об исполнении предписания».
	28.08.2015
	Методисту Ереминой О.П.объявлено замечание. Приказ от 25.08.2015 № 22.2
	

	7. при анализе соблюдения образовательным учреждением требований законодательства об информационной открытости

	7.1.
	в нарушение части 2 статьи 29 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации», пункта За Правил размещения на официальном сайте образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и обновления информации об образовательной организации, утвержденных постановлением Правительства РФ от 10.07.2013 № 582 (далее - Правила размещения информации), пунктов 3.1,3.2, 3.4, 3.7 Требований к структуре официального сайта образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», и формату представления на нем информации, утвержденных приказом Рособрнадзора от 29.05.2014 № 785 (далее - Требования к структуре сайта), на официальном сайте МАУ ДО в сети «Интернет» отсутствует информация о графике работы, о наличии положений об органах управления с

приложением копий, об аннотации к рабочим программам с приложением их копий, об учебном плане, о календарном учебном графике, о методических и об иных документах, разработанных образовательной организацией для обеспечения образовательного процесса, о численности обучающихся по реализуемым образовательным программам за счет бюджетных ассигнований, о преподаваемых дисциплинах, наименовании направления подготовки и (или) специальности педагогических работников, об условиях питания и охраны здоровья обучающихся, об объеме образовательной деятельности, финансовое обеспечение которой осуществляется за счет бюджетных ассигнований, о поступлении финансовых и материальных средств и об их расходовании по итогам финансового года;


	На официальном сайте МАУ ДО ДООЦ (ФК и С) в сети «Интернет» размещена информация о графике работы, о наличии положений об органах управления с

приложением копий, об аннотации к рабочим программам с приложением их копий, об учебном плане, о календарном учебном графике, о методических и об иных документах, разработанных образовательной организацией для обеспечения образовательного процесса, о численности обучающихся по реализуемым образовательным программам за счет бюджетных ассигнований, о преподаваемых дисциплинах, наименовании направления подготовки и (или) специальности педагогических работников, об условиях питания и охраны здоровья обучающихся, об объеме образовательной деятельности, финансовое обеспечение которой осуществляется за счет бюджетных ассигнований, о поступлении финансовых и материальных средств и об их расходовании по итогам финансового года;

Адрес сайта: http://doocdobrinka.3dn.ru


	28.08.2015
	Методисту Ереминой О.П.объявлено замечание. Приказ от 25.08.2015 № 22.2
	

	7.2.
	в нарушение пункта 2 части 2 статьи 29 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации», пункта 36 Правил размещения информации, пункта 3.3 Требований к структуре сайта на официальном сайте МАУ ДО в сети «Интернет» отсутствуют копии локальных нормативных актов, регламентирующих режим занятий обучающихся, порядок оформления возникновения, приостановления и прекращения отношений между образовательной организацией и обучающимися и (или) родителями (законными представителями) несовершеннолетних обучающихся.
	На официальном сайте МАУ ДО ДООЦ (ФК и С) п. Добринка в сети «Интернет» размещены копии локальных нормативных актов, регламентирующих режим занятий обучающихся, порядок оформления возникновения, приостановления и прекращения отношений между образовательной организацией и обучающимися и (или) родителями (законными представителями) несовершеннолетних обучающихся.

Адрес сайта: http://doocdobrinka.3dn.ru
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